



80-річний ювілей доктора юридичних наук, професора, члена-кореспондента Національної академії правових наук України Голіни Володимира Васильовича

28 липня 2015 року виповниться 80 років із дня народження видатного українського правознавця, доктора юридичних наук, професора, член-кореспондента Національної академії правових наук України Володимира Васильовича Голіни.

Народився у м. Глобине Полтавської області. У 1958 р. закінчив юридичний факультет Ленінградського державного університету. Із 1958р. по 1961 р. працював слідчим, старшим слідчим Петроградського та Ленінського райвідділів міліції м. Ленінград, а 1961–1968 рр. – адвокат (м. Кременчук), член президії Полтавської обласної колегії адвокатів. 1968–1972 рр. – аспірант кафедри кримінального права, 1972–1996 рр. – асистент, старший викладач, доцент, професор кафедри кримінології і виправно-трудового права, з 1996 р. – по теперішній час – завідувач кафедри кримінології і кримінально-виконавчого права Національного юридичного університету ім. Ярослава Мудрого. Одночасно очолює сектор дослідження проблем запобігання злочинності Інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса Національної академії правових наук України.

У 1972 р. захистив кандидатську дисертацію на тему «Погашення та зняття судимості за радянським кримінальним правом», а в 1994 р. – докторську дисертацію на тему «Спеціально-кримінологічне запобігання злочинності (теорія і практика)».

У 1995 р. ім'я В. В. Голіни занесено до «Золотої книги Української юстиції». У 2002 р. обраний членом-кореспондентом Національної академії правових наук України. У 2004 р. йому присвоєно звання заслуженого діяча науки і техніки України. Володимир Васильович нагороджений Почесною грамотою Кабінету Міністрів України і медаллю «Ветеран праці» (1993). Двічі поспіль у 2011 та 2012 рр. ставав лауреатом премії ім. Ярослава Мудрого. Лауреат Державної премії України у галузі і науки і техніки України (2011).

Автор понад 250 наукових праць, зокрема: «Погашение и снятие судимости по советскому уголовному праву» (1979), «Работа органов внутренних дел, суда и прокуратуры по предупреждению преступности» (1981), «Криминологическая профилактика, предотвращение и пресечение преступлений» (1989), «Попередження злочинності правоохоронними органами» (1991), «Специально-криминологическое предупреждение преступлений (теория и практика)» (1992), «Попередження тяжких насильницьких злочинів проти життя й здоров'я особи» (1997), «Злочинності – організовану протидію» (1998), «Кримінологічні та кримінально-правові проблеми боротьби з бандитизмом: соціально-правове і кримінологічне дослідження» (2004), «Судимість» (2006), «Курс лекцій по криминологии» (2006), «Кримінологічні проблеми попередження злочинності неповнолітніх у великому місті: досвід конкретно-соціологічного дослідження» (2006), «Кримінологічна характеристика злочинів проти життя та здоров'я, що вчиняються неповнолітніми» (2007), «Потерпілий від злочину (міждисциплінарне правове дослідження)» (2008), «Правова система України: історія, стан та перспективи» [у 5-ти томах] (2008), «Запобігання злочинності в Україні (теорія і практика)» (2011), «Державне програмування і регіональне планування заходів запобігання злочинності в Україні» (2012) та ін.

Є співавтором проектів Законів України «Про попередження насильства у сім'ї» (2001), «Про боротьбу з тероризмом в Україні» (2002). Підготував 3 доктори і 15 кандидатів юридичних наук.

Член редколегії наукових збірників «Проблеми законності», «Питання боротьби зі злочинністю», заступник голови Координаційного бюро з криминології Національної академії правових наук України. Бере участь у роботі спеціалізованих вчених рад Національного юридичного університету ім. Ярослава Мудрого та вченої ради НДІ вивчення злочинності ім. академіка В. В. Сташиса НАПрН України.

Голіна В. В. зробив вагомий особистий внесок у розвиток та організацію правової науки України. Йому належить науковий пріоритет у створенні і поглибленні теорії запобігання злочинності в цілому та її окремим проявам, зокрема, запобігання насильницьким злочинам проти особи, запобігання насильству в сім'ї, злочинності неповнолітніх, бандитизму. Крім того, до сфери наукових інтересів В. В. Голіни входять питання планування й програмування запобіжних заходів тощо.

Редакційна колегія збірника наукових праць «Вісник Криминологічної асоціації України», колектив кафедри кримінального права та криминології Харківського національного університету внутрішніх справ та Президія Криминологічної асоціації України щиро вітають Володимира Васильовича Голіну з ювілеєм, бажають йому міцного здоров'я, душевної гармонії, творчої наснаги і подальших досягнень у справі зміцнення потенціалу вітчизняної юридичної науки.